# 江西返利网数字科技股份有限公司 关于变更公司证券简称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示

- 变更后的证券简称: 返利科技:
- 证券代码 "600228" 保持不变。

#### 一、董事会审议变更证券简称的情况

江西返利网数字科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年4月12日 召开公司 2021 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司名称的议案》并 于 2021 年 4 月 13 日完成工商变更登记手续,公司的名称由"江西昌九生物化工股 份有限公司"更名为"江西返利网数字科技股份有限公司"。公司于2021年4月22 日召开公司第九届董事会第二次会议,审议通过了《关于变更公司证券简称的议 案》,同意公司证券简称由"昌九生化"变更为"返利科技",证券代码"600228" 保持不变。

## 二、董事会关于变更证券简称的理由

公司于2020年3月启动重大资产置换、发行股份及支付现金购买资产并募集配 套资金暨关联交易事项,2021年2月24日公司获得中国证券监督管理委员会出具的 核准批复,并于2021年3月12日完成资产交割事项。

重组后,公司的股权结构、主营业务、经营范围均发生重大变更,公司从化工 行业转型为互联网服务行业,主营业务变更为第三方在线导购业务,且公司全称已 经发生变更。

鉴于上述原因,结合公司实际情况,公司拟申请变更公司证券简称,拟申请由 "昌九生化"变更为"返利科技"。

#### 三、董事会关于变更证券简称的风险提示

公司证券简称的变更符合公司实际情况与经营发展需要,不存在损害公司和全体股东,特别是中小股东利益的情形。公司不存在利用变更证券简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》等相关法律、法规及《江西返利网数字科技股份有限公司章程》的相关规定。

公司本次变更证券简称事项尚需向上海证券交易所申请,并经上海证券交易所批准后方可实施,存在不确定性,敬请投资者注意风险。

公司所有信息均以公司指定的信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》《证券时报》以及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江西返利网数字科技股份有限公司董事会 二〇二一年四月二十三日